

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора педагогических наук, профессора
Р.П.Денисовой о работе Цзун Чэнцзюй

над кандидатской диссертацией по теме «Сравнительный анализ модернизации систем дошкольного образования России и Китая в конце XX – начале XXI вв.», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Цзун Чэнцзюй, 1968 года рождения, получила высшее образование. В 1997 году окончила Харбинский педагогический университет по направлению подготовки «Преподавание русского языка» и в 2004 году в этом же университете получила диплом бакалавра по направлению «Китайский язык и литература». В 2010 году окончила магистратуру при ФГБОУ ВПО «Благовещенский государственный педагогический университет» по направлению подготовки 540600 Педагогика.

Цзун Чэнцзюй проявила себя в различных сферах профессиональной деятельности, занималась преподаванием (18 лет в средней школе и 12 лет в Хэйхэском университете), вела административную работу (с 2010 по 2013 год выполняла функции заместителя декана факультета по международному обмену и сотрудничеству Хэйхэского университета, с 2013 по 2017 год – директор Института Конфуции при ФГБОУ ВО «БГПУ»). В настоящий момент она работает заместителем директора Института культуры и туризма Хэйхэского университета.

Цзун Чэнцзюй в 2010 году поступила в аспирантуру и с этого времени стала активно представлять свои научные результаты на международных конференциях различного уровня, имеет сертификаты участника конференций.

Выбор темы исследования «Сравнительный анализ модернизации систем дошкольного образования России и Китая в конце XX – начале XXI вв.» обоснован активным проведением модернизационных мероприятий в системах дошкольного образования России и Китая. Актуальность определяется необходимостью теоретического обоснования и широкого практического использования оптимальных моделей модернизации дошкольных учреждений с учетом национального опыта в русле мировых педагогических тенденций.

В ходе работы Цзун Чэнцзюй изучила историко-педагогические предпосылки становления и развития российского и китайского дошкольного образования, выявила общее и особенное в направлениях и механизмах осуществления модернизации российского и китайского дошкольного образования с конца XX до

начала XXI вв., раскрыла на примере России и Китая педагогические основания модернизации дошкольной системы.

Цзун Чэнцзюй показала себя квалифицированным, способным к научно-исследовательской деятельности специалистом, умеющим ставить и решать исследовательские задачи, самостоятельно определять необходимые методы исследования, планировать и проводить педагогический эксперимент, обрабатывать и анализировать полученные результаты.

Результаты исследовательской работы опубликованы в научных статьях, в том числе в ведущих рецензируемых изданиях, докладывались на всероссийских и региональных научно-практических конференциях, внедрены в образовательный процесс Хэйхэйского университета (КНР).

Научный руководитель:
доктор педагогических наук, профессор
кафедры психологии и педагогики



Федеральное государственное образовательное учреждение
высшего образования «Амурский государственный университет»
675027, Амурская область, Благовещенск,
Игнатьевское шоссе, 21
Тел. +7 (4162) 23-45-14
Факс +7 4162 -234525
E-mail: master@amursu.ru
Сайт организации: amursu.ru